

«С покупкой нельзя торопиться, в торговле закон простой, цена когда красная — тридцать, мы вам продаем за сто», — таким откровением, полученным от продавца на индийском базаре и облаченным в стихотворную форму, поделился поэт и журналист Илья Виноградов с учащимися 11-й школы.

Творческая встреча в рамках проекта «Знакомьтесь — автор» прошла в Североморской библиотеке им. Сергея Михалкова.

Илья Леонидович является председателем Мурманского отделения Союза писателей России. Во время беседы он, в частности, рассказал о путешествии в Индию, состоявшемся в рамках проекта «Книжная полка русской литературы», и приготовил к показу соответствующий видеофильм. Писатели из России посетили в Индии вузы, школы, где побеседовали с учащимися, изучающими русский язык. Также они рассказали индийцам о современной русской литературе, ведь там знакомы преимущественно с нашей классикой. Илья также проехал по стране как путешественник и рассказал школьникам о местных традициях, религии, животных.

Североморск был выбран им для визита с целью привлечения детей к чтению:

— *Творческие встречи с учащимися проводим с коллегами регулярно. С детьми и сложнее, и интереснее одновременно.*

Ильин день

Они чувствуют фальшь, поэтому с ними необходимо общаться не формально, а с душой. В Североморске далеко не в первый раз, но вот именно в «Михалковке» впервые. Рассказываю ребятам, что интересного в стихах, как нужно считать поэзию, об интересе к книге, к чтению, о том, что книга учит, прививает вкус, развивает.

Илья много путешествует: и в качестве автора, и в качестве журналиста. Совсем недавно он побывал на фестивалях в Сибири и на Урале. А десять лет назад — на Северном полюсе. Тогда известные люди, спортсмены, журналисты сопровождали факел олимпийского огня, который должен был побывать в знакомых местах. Он опускался на океанские глубины и поднялся на Эльбрус. В рамках этого турне с факелом из Мурманска вышел и дошел до Северного полюса ледокол, на котором был Илья Виноградов. Автор рассказал, как видел кита, айсберги, и объяснил, почему на полюсе флаг нужно устанавливать каждый раз заново.



Илья Виноградов.

Как вообще в нем родился писатель?

— *Писательством я все-таки занялся уже окончивая школу. Если у ребенка есть интерес, он что-то записывает, дневники ведет, то надо оказывать ему поддержку, подсказывать, развивать его склонности. После школы стал ходить на литературные курсы, затем — в литобъединение, различные семинары, потом ездил на фестивали. Теперь писать хочется*

всегда, это стало физической потребностью. У меня уже вышел сборник прозы, она пишется дольше — нужно сидеть неотступно и работать. А также издано несколько сборников стихов — их писать чуть проще, в том смысле, что их можно сочинять на ходу, в транспорте, на прогулке.

Для детей нужно писать как для взрослых, только еще лучше, сказал кто-то из мудрых. Илья Виноградов пообщался с детьми как со взрослыми, только еще лучше. Его стихотворения прозвучали в авторском исполнении,

ОТКРЫТА ВАКАНСИЯ ПРОДАВЦА-КАССИРА

ОФОРМЛЕНИЕ СОГЛАСНО ТК РФ
СМЕННЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ
ДМС ЗА СЧЁТ РАБОТОДАТЕЛЯ
КОМПЕНСАЦИЯ ПРоезда К МЕСТУ ОТДЫХА
ОТПУСК 52 ДНЯ

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
ОТ 60 000

+7 911 332 33 52

azsvitek

ВИТЭК
Реклама



а также в исполнении участников встречи, включая дочь поэта Радугу Виноградову. Беседа получилась весьма увлекательной, скучающих не было.

«Я – большая. Строчки для дочки, подойдут и сыночку» (0+), «Желтоотравье», «Невидимые диктаторы» (12+). Эти и другие свои книги Илья Виноградов оставил в дар детской библиотеке.

Игорь ГЛУЦКИЙ. Фото автора.